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ΣΥΜΒΑΣΗ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΟΡΙΣΜΕΝΟΥ ΧΡΟΝΟΥ

Στην Αθήνα, σήμερα 14/10/2024, ημέρα Δευτέρα,  οι υπογεγραμμένοι, αφ’ ενός μεν η 
Αναπληρώτρια Προϊσταμένη της Εφορείας Αρχαιοτήτων Πόλης Αθηνών, Έλενα Κουντούρη, που καλείται 
στο εξής «εργοδότης» και αφετέρου δε η ΝΙΚΟΛΑΪΔΗ ΜΥΡΤΩ ΑΣΗΜΙΝΑ του Ηλία, κάτοικος Ηλιούπολης, 
οδός Καραϊσκάκη 23, με ΑΦΜ: 159709230  και ΑΜΚΑ:02129102501,  που αποκαλείται στο εξής 
«εργαζόμενος» και σύμφωνα με την αριθ. ΥΠΠΟΑ/445967/11-10-2024 (ΑΔΑ:Ψ5ΛΛ46ΝΚΟΤ-ΟΦ9) 
Απόφαση Πρόσληψης στο πλαίσιο του έργου «ΑΝΑΣΚΑΦΗ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΣΗΜΑΤΟΣ – Α’ ΦΑΣΗ» (Κωδ. ΟΠΣ: 
5180558),  που θα υλοποιηθεί με την μέθοδο της αρχαιολογικής αυτεπιστασίας από την Εφορεία 
Αρχαιοτήτων Πόλης Αθηνών, καταρτίζεται σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου με 

διάρκεια σύμβασης:  από 14/10/2024 έως 22/12/2024

και κατά την οποία ο πρώτος συμβαλλόμενος προσλαμβάνει τον δεύτερο ως μισθωτό και αυτή 
αναλαμβάνει την υποχρέωση να παρέχει την εργασία του με την ειδικότητα ΤΕ ΣΥΝΤΗΡΗΤΩΝ 
ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΩΝ και ΕΡΓΩΝ ΤΕΧΝΗΣ ΜΕ ΕΞΕΙΔΙΚΕΥΣΗ ΣΕ ΚΕΡΑΜΙΚΟ , με τους ακόλουθους όρους και 
συμφωνίες: 

1 Η αμοιβή του ανωτέρω προκύπτει από τις διατάξεις του Ν.4354/2015, 4369/2016 και 5045/2023 
και θα βαρύνει τις πιστώσεις του ανωτέρω Υποέργου.

2 Η καταβολή των αποδοχών θα πραγματοποιείται μέχρι την 27η εργάσιμη ημέρα του επόμενου από 
την παροχή εργασίας μήνα, στον αριθμό λογαριασμού της Τράπεζας που θα επιλέξει ο 
εργαζόμενος.

3 Ο ανωτέρω υπάγεται από πλευράς ασφάλισης στον ΕΦΚΑ.

4 Η χορήγηση των αδειών γίνεται σύμφωνα με όσα αναγράφονται στο 
υπ’αριθμ.ΔΙΔΑΔ/Φ.69/117/11102/28.05.2020 έγγραφο του ΥΠ.ΕΣ.ΔΑ.

5 Ο ανωτέρω υποχρεούται να εκτελεί την εργασία που του ανατίθεται, υπό τις εντολές της 
Αναπληρώτριας Προϊσταμένης της Εφορείας Αρχαιοτήτων Πόλης Αθηνών και των 
εξουσιοδοτημένων υπαλλήλων, οι οποίοι θα ασκούν τον πάσης φύσεως έλεγχο στην εργασία που 
του ανατίθεται και από τους οποίους θα λαμβάνει σχετικές εντολές και οδηγίες.

6 Ο Εργαζόμενος απασχολείται αποκλειστικά στο αντικείμενο για το οποίο έχει προσληφθεί.

7 Το εβδομαδιαίο ωράριο εργασίας είναι 40 ώρες από Δευτέρα έως Παρασκευή, ήτοι 8 ώρες 
ημερησίως,  και ορίζεται ανάλογα με τις  ανάγκες  του έργου. 

8 Στην περίπτωση που ο εργαζόμενος κατά τη διάρκεια της σύμβασης απουσιάσει αδικαιολόγητα 
από την εργασία του, συνεχώς ή διακεκομμένα, για διάστημα περισσότερο από δέκα ημέρες 
θεωρείται ότι καταγγέλλεται εκ μέρους του η σύμβαση χωρίς καμία αποζημίωση από το Δημόσιο.



9 Η Υπηρεσία διατηρεί το ανεξέλεγκτο δικαίωμα να λύσει μονομερώς τη σύμβαση χωρίς καμία 
υποχρέωση για αποζημίωση ή άλλη επιβάρυνση, πριν τη λήξη της, εφόσον ο εργαζόμενος δεν 
εκπληρώνει τις υποχρεώσεις του ή δεν ανταποκρίνεται στις ανάγκες εξυπηρέτησης της Υπηρεσίας 
του. 

10 Ρητώς διευκρινίζεται και ορίζεται, ότι η αμοιβή θα καταβάλλεται για παρεχόμενες υπηρεσίες και 
σε καμία περίπτωση για ημέρες αδικαιολόγητης απουσίας.

11 Τυχόν αναδιαμόρφωση της αμοιβής του εργαζόμενου, προκύπτει μόνο κατόπιν υποβολής, από την 
πλευρά του, των νόμιμων προβλεπόμενων δικαιολογητικών και ισχύει για το χρονικό διάστημα 
που ακολουθεί την κατάθεσή τους, και όχι αναδρομικά.

12 Κάθε παράβαση των υποχρεώσεων του προσλαμβανόμενου θα θεωρείται μονομερώς καταγγελία 
της σύμβασης προ της λήξης της.

13 Κάθε μεταβολή των παραπάνω όρων και στοιχείων θα γίνεται εγγράφως και με ενημέρωση του 
εργαζόμενου μέσα σε ένα μήνα από τη μεταβολή

14 Μετά την λήξη της ισχύος της σύμβασης αυτής, ο αντισυμβαλλόμενος απολύεται αυτοδίκαια 
χωρίς δικαίωμα αποζημίωσης από την αιτία αυτή.

15 Ο εργαζόμενος παρέχει τη ρητή του συγκατάθεση για την επεξεργασία των προσωπικών του 
δεδομένων τα οποία είναι αναγκαία για την εκτέλεση της παρούσας σύμβασης, σύμφωνα με την 
ισχύουσα εθνική και ενωσιακή νομοθεσία. Τα εν λόγω προσωπικά δεδομένα θα τηρηθούν για 
χρονικό διάστημα όπως αυτό ορίζεται από την εκάστοτε ισχύουσα νομοθεσία.

16 Ο εργαζόμενος  δηλώνει ότι έλαβε γνώση των όρων της σύμβασης αυτής τους οποίους και 
αποδέχεται ανεπιφύλακτα.

Η σύμβαση αυτή συντάχθηκε σε τρία αντίγραφα και υπογράφεται όπως ακολουθεί.

ΟΙ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟΙ

Η Αναπληρώτρια Προϊσταμένη
της Εφορείας

Έλενα Κουντούρη
Αρχαιολόγος

Ο εργαζόμενος

                        ΝΙΚΟΛΑΪΔΗ ΜΥΡΤΩ ΑΣΗΜΙΝΑ
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